



По факту причинения телесных повреждений водителю маршрутки проводится проверка

Следственным отделом по городу Белгород следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области организовано проведение проверки по факту причинения телесных повреждений водителю маршрутного такси.

По предварительным данным, утром 18 ноября 2019 года на остановке общественного транспорта «Энергомаш» между пассажиром и водителем маршрутного такси произошел конфликт, в ходе которого пассажир имеющимся у него ножом нанес повреждения водителю в область шеи. После произошедшего пассажир был задержан сотрудниками ГИБДД, водителю оказана медицинская помощь.

В рамках проверки следствием будут установлены все обстоятельства произошедшего. По результатам будет принято процессуальное решение.

18 Ноября 2019

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1410894>